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Jeugddelinquentie   -  Interventiedatabank

Volgens de Vlaamse minister van Justitie Demir moet de interventiedatabank 
Jeugddelinquentie het instrument bij uitstek worden om de effectiviteit van de 
overeenkomstig het nieuwe Vlaamse jeugddelinquentierecht opgelegde maatregelen te 
meten. Nog volgens de minister is de opstart van deze databank cruciaal om te zorgen 
voor de nodige wetenschappelijke onderbouwing van het Vlaamse jeugddelinquentierecht 
(cf. mijn schriftelijke vraag nr. 502 van 17 maart 2020 aan minister Demir).

In september 2020 zou er volgens minister Demir een overlegvergadering hebben 
plaatsgevonden tussen Nederlandse en Vlaamse experts met het oog op de ontwikkeling 
van deze Vlaamse interventiedatabank Jeugddelinquentie. Op 31 december 2020 werd 
volgens de minister tevens het onderzoek “Monitoring en evaluatie van het decreet 
betreffende het jeugddelinquentierecht” afgerond; een onderzoek dat dienstig zou zijn 
als “nulmeting” van het steunpunt Welzijn, Volksgezondheid en Gezin (WVG). Hierna 
zouden de Vlaamse minister van Justitie en de Vlaamse minister van Welzijn onderling 
overleg plegen omtrent een zeer snelle gefaseerde uitrol van de databank, alsook een 
verdere uittekening van vervolgtraject van voormeld onderzoek op basis van de 
aanbevelingen van de onderzoekers (cf. mijn schriftelijke vraag nr. 1035 van 24 
september 2020 aan minister Demir).

1. Kan de minister meedelen welke stappen (met inbegrip van de richtdata voor al deze 
stappen) nog in het kader van de door hem/haar geplande gefaseerde uitrol dienen 
doorlopen te worden om in Vlaanderen tot een operationele interventiedatabank 
Jeugddelinquentie te komen?

2. Kan de minister de krachtlijnen van de resultaten van het onderzoek “Monitoring en 
evaluatie van het decreet betreffende het jeugddelinquentierecht” weergeven, alsook 
verduidelijken op welke wijze door hem/haar gevolg werd gegeven aan de 
aanbevelingen van de onderzoekers en meedelen hoe het door hem/haar opgestelde 
vervolgtraject van dit onderzoek er op dit ogenblik uitziet?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Zuhal Demir (955), Wouter Beke (617).



WOUTER BEKE 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID, GEZIN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD
op vraag nr. 617 van 30 april 2021
van ADELINE BLANCQUAERT

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door Zuhal Demir, Vlaams minister van 
Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme.


